
   

 

 

 
» ZÁŘÍ 2016 « 

 

REALIZACE PROJEKTŮ 
 

Kouzelné bludiště, aneb využijeme každý kousek zahrady  

Nové hřiště na školní zahradě je dokončeno. Byly nainstalovány nové hrací prvky -  

věžová sestava s klouzačkou, kyvadlová houpačka, houpací koník, nové fotbalové 

branky, pískoviště, prostorný stůl se židlemi, opraveno ohniště. Podél vstupního 

chodníčku byly vysázeny nové růže, které zkrášlí stávající záhon. 

Márnice  

Intenzivně se pracuje na znovuobnovení márnice na horním hřbitově. Márnice vrátí historický 

obraz hřbitovu. Snažili jsme se udržet tradici a využít dotační titul, který nám k tomuto 

záměru pomohl. Práce by měly být dokončeny do 30.10. 2016.  

Střecha školy 

Rekonstrukce střechy školy bude započata v nejbližších dnech a měla by být dokončena do 

30.9. 2016.  

Oprava hřbitovní zdi 

Spadlá hřbitovní zeď na dolním hřbitově se již také opravuje, měla by být dokončena 

nejpozději do 23.9. 2016.  

 

 

 

 



ZASEDÁNÍ MONITOROVACÍHO VÝBORU  
Ve dnech 12. – 14.9. se bude v Centru pro vzdělávání a kulturu konat výroční 

konference a zasedání výboru v rámci programu, který se zabývá podporou  

přeshraniční spolupráce mezi Svobodným státem Sasko a Českou republikou 

2014 -2020. Výroční konference nese název: „Turistika a životní prostředí se 

setkávají – přeshraniční příběh úspěchu pokračuje“. Kromě mnoha významných 

hostů z německé i české strany Centrum navštíví ministryně pro místní rozvoj ing. 

Karla Šlechtová a z německé strany pak ministr životního prostředí.  

 

OPRAVA KOMUNIKACE 
Ministerstvo pro místní rozvoj informovalo, že bude vyhlášena druhá 

výzva národního dotačního programu MMR ČR – Podpora obnovy a 

rozvoje venkova – DT5 – Podpora obnovy a rekonstrukce místních 

komunikací. Předpokládaný termín podávání žádostí o dotaci je 

listopad 2016. Obec se do výzvy přihlásí s opravou komunikace části 

p.č. 344 v k.ú. Nový Oldřichov v délce 820m - v horní části obce od čp. 58(Dudkovi) k čp. 

92(Ouhrabkovi). Bude požádáno o 2 mil. Kč, je možné získat dotaci ve výši 1 mil. Kč, 1 mil. 

Kč je pak vlastní podíl obce.   

 

 

 

 

 

 

 

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ – „NAŠI DOBROVOLNÍ HASIČI – ZODPOVĚDNOST PRO 

BUDOUCNOST VE SPOLEČNÉM DOMOVĚ EVROPA“ 

Dne 24.8. 2016 proběhlo otevírání obálek v rámci výběrového řízení na dodávku cisternové 

automobilové stříkačky (CAS) a transportního vozidla. Obec obdržela jednu nabídku a to od 

firmy KOBIT THZ, s.r.o., Slatiňany. Nabídka splňovala podmínky zadávacího řízení, 

hodnotící komise předá dokumenty zastupitelstvu obce k rozhodnutí a to 14.9. 2016.  

 

 

 

 



ZMĚNA V JÍZDNÍM ŘÁDU AUTOBUSŮ 

Na lince 462 Česká Lípa - Volfartice - Kamenický Šenov - Česká Kamenice 

došlo od 28.8.2016 k posunu časové polohy ranního spoje č.5 o 5 minut dříve, 

tj. již v 4:50 z České Lípy, z důvodu zajištění návaznosti na Nový Bor v Kamenickém 

Šenově. 

 

Dále je od čtvrtka 1.9., 16:00 hod. do pátku 9.9.,24:00 hod. je plánovaná uzavírka 

železničního přejezdu na silnici I/13 v Horní Kamenici. S ohledem na značný dopad do 

linkové autobusové dopravy jsou připravena mezi Kamenickým Šenovem a Českou Kamenicí 

rozsáhlá opatření: 

- pro zajištění náhradního spojení bude na trase Česká Kamenice - Kamenic ký Šenov v 

pracovní dny zavedena zvláštní železniční linka zajišťovaná dopravcem KŽC Doprava s.r.o. 

- pro umožnění přestupu mezi vlaky a autobusy linek 461 a 462 bude zavedena zvláštní 

zastávka Kam.Šenov,odbočka k žel.stanici na silnici I/13 (ul.Kamenická) v místě odbočení 

ulice Nádražní, viz https://mapy.cz/s/11htM (Pozn. z technologických důvodů bohužel nelze 

zajistit vhodné návaznosti mezi všemi spoji, ale jen v části případů) 

 

SVOZ TŘÍDĚNÝCH ODPADŮ  
Firma AVE CZ, která obci sváží odpad, nás požádala o zajištění průjezdnosti 

místních komunikací. Při svozu tříděného odpadu nebylo možné svézt odpad ze 

všech úseků, neboť tomu bránila parkující auta na místní komunikaci a firma 

nemohla projet. Žádáme majitele vozů, aby neparkovali své automobily na 

místních komunikacích. Obec bude muset tento problém napříště řešit odtahem 

vozů, které brání průjezdnosti.  

 

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 
Prázdniny skončily a máme tady nový školní rok. 1. září usedli prvňáčci do svých 

lavic a mohou se těšit, co všechno dobrého jim škola přinese. Mezi prvňáčky jsme 

přivítali: Johanku Takáčovou, Kubíka Feriho, Sabinku Mackovou, Nicolku Hladkou 

a Erika Oláha. Všem prvňáčkům a školákům přejeme hodně štěstí a úspěchů, samé 

jedničky a jen ty nejhezčí chvíle a zážitky ve škole.  Paním učitelkám hodně sil, 

spoustu šikovných dětí a rodičům pak trpělivost se začínajícími školáčky.   
 

TRADIČNÍ HASIČSKÁ POUŤ 
26. ročník tradiční Hasičské poutě se konal 20. srpna. Pouť byla 

zakončena vodní fontánou, která měla opět velký úspěch a mnoho 

návštěvníků. Hodnocení poutě bylo hlavním bodem jednání výboru 

hasičů, který se konal 31.8. 2016. Přišlo mnoho námětů a nápadů na 

změnu. Hasiči se zaměří na nový program a směr. Doba se mění a 

s ní přichází nové a nové požadavky a přání návštěvníků. Za 

dodržování tradic děkuji a věřím, že se podaří společně vymyslet novinky, které slavnosti 

hasičů obohatí.  
 

https://mapy.cz/s/11htM


SVATBA 
Začátkem prázdnin jsem měla milou povinnost. Uvést snoubence do stavu 

manželského, byla to pro mě premiéra. Bylo mi ctí oddat sympatický pár 

v důstojném a příjemném prostředí Centra vzdělávání a kultury v Novém 

Oldřichově a doufám, že i novomanželé budou vzpomínat na tento významný 

a radostný den. Ženichem byl Aleš Čermák, nevěstou Iveta Kroupová. 

Hodně štěstí, radosti a lásky. 

 

                                                                               Jana Podlipná 

                                                                               místostarostka obce 

 

 

 

SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ ZAHRADU 
13. ročník soutěže o NEJKRÁSNĚJŠÍ ZAHRADU má svého vítěze. Komise z řad Sboru 

dobrovolných hasičů vyhodnotila nejkrásnější zahrady v obci. Spoustu krásných zahrad a 

zahrádek potěšilo jejich oko, líbilo se jim jich mnoho. Jako NEJ zahrady v obci vyhodnotili 

právě tyto:  

 

 

              manželé Denizovi, Nový Oldřichov 2 

manželé Paterovi, Nový Oldřichov 153 

Jana Pavlová, Mistrovice 131 

manželé Vorwergovi, Mistrovice 23 

 

Srdečně blahopřejeme! 

 

Tito ocenění si mohou vyzvednout svou výhru na obecním úřadě od 7.9.2016. 

 

 

 

  

KÁVA SE STAROSTKOU A MÍSTOSTAROSTKOU 
Po letní pauze vás opět zveme na setkání při kávě se starostkou a místostarostkou, 

které se bude konat dne 14.10. od 17.00 h hodin v Centru pro vzdělávání a 

kulturu. Srdečně Vás zveme k neformálnímu setkání, na kterém můžeme 

strávit společné chvíle a popovídat si. 

 

 

 



POUŠTĚNÍ DRAKŮ 

Sobota  22.10. 2016    se ponese v duchu reje draků. Sraz  na hřišti ve 14,00 hodin. Draky 

s sebou. 

Soutěžit se bude v následujících kategoriích: 

 o nejvyšší let draka 

 o nejhezčího draka  
 

 

Pro vítěze jsou připraveny odměny. 

 

S pozdravem                                                                  Marcela Novotná 

                                                                                    starostka obce 

 

 

 

 

 

 
 

KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI 
 

Datum Název akce Pořadatel 

24.9.2016 Oslava 70. let výročí založení TJ 
JISKRA Nový Oldřichov  

 

TJ JISKRA 
 Nový Oldřichov 

30.9.2016 Stezka odvahy Unie rodičů a přátel 
školy 

14.10. 2016 Káva se starostkou a 
místostarostkou 

 

Obec Nový Oldřichov 

22.10.2016 Pouštění draků 
 

Obec Nový Oldřichov 

 



Informace: 

 

 

V měsíci září významná jubilea slaví: 
 

Václav Půlkrab            94 let 

Zdeňka Píchová           82 let 

Jiří Mazanec              82 let 

Josef Stupka             82 let 

 

 

Srdečně blahopřejeme 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zasedání ZO 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce se bude konat ve středu 14. září 2016 od 

18,00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu. Změna termínu a času 

vyhrazena. Případné změny budou zveřejněny na úřední desce OÚ a na 

plakátovacích plochách.  

 

 

Místní poplatek 
Splatnost druhé poloviny místního poplatku za svoz komunálního odpadu  

je do     30.9.2016. 
 



Odpady 
Od dubna od října je svoz popelnic jednou za 14 dní vždy sudý týden ve čtvrtek.  Svoz 

pytlů na tříděný odpad je jednou za 14 dní vždy v sudý týden v úterý. Popelnice a pytle na tříděný 

odpad je potřeba umístit na svozovou trasu již večer, přede dnem svozu, aby došlo 

k jejich vývozu. Firma AVE CZ je povinna svoz pytlů provést každé sudé úterý a 

může jezdit i v ranních hodinách. 

Pro třídění odpadu mohou občané využít kontejnery na tříděný odpad, které 

jsou umístěny u školy, u pošty a autobusové čekárny v Mistrovicích nebo 

pytlový svoz, který probíhá v sudý týden v úterý. Pytle s vytříděným odpadem 

pak stačí umístit na svozovou trasu, většinou před dům a svozová firma pytle odveze.  

Pytle pro tříděný odpad jsou zdarma k dispozici na obecním úřadě a v obchodě       

čp. 55 Mistrovice. 

 

červený pytel je určen na svoz nápojových kartonů 

modrý pytel je určen na svoz papíru 

žlutý pytel je určen na svoz plastů 
 

žlutý kontejner je určen na svoz plastů 

modrý kontejner je určen na svoz papíru 

zelený kontejner je určen na svoz skla 

oranžový kontejner je určen na svoz nápojových kartonů  
 

nádoba s nápisem kovy je určena na svoz kovového odpadu 

(umístěna pouze na prostranství u pošty) 

 

bílý kontejner je určen na svoz textilu, hraček a párových bot 

(do kontejneru je nutné vkládat textil pouze v igelitových pytlích)  

Termíny svozu směsného odpadu z domácností v roce 2016: 

 

   září 8. 9. 2016 - 22. 9. 2016 - - 

   říjen 6. 10. 2016 13. 10. 2016 20. 10. 2016 27. 10. 2016 - 

   listopad 3. 11. 2016 10. 11. 2016 17. 11. 2016 24. 11. 2016 - 

   prosinec 1. 12. 2016 8. 12. 2016 15. 12. 2016 22. 12. 2016 29. 12. 2016 

 

Termíny svozu pytlů na tříděný odpad v roce 2016: 

 

   září 6. 9. 2016 20. 9. 2019 - 

   říjen 4. 10. 2016 18. 10. 2016 - 

   listopad 1. 11. 2016 15. 11. 2016 29. 11. 2016 

   prosinec 13. 12. 2016 27. 12. 2016 - 



 

 

Biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu 
Oddělené soustřeďování biologicky rozložitelného odpadu rostlinného 

původu je v obci Nový Oldřichov zajištěno jeho odkládáním do 

velkoobjemového kontejneru, který je umístěn v areálu bývalé výkupny 

druhotných surovin    (plechová vrata nad obecním úřadem) 

od 2. 4. 2016  do 29. 10. 2016  každou sobotu od 9.00 h do 11.00 h 
Na základě požadavku majitelů nemovitostí, kteří se do obce jezdí rekreovat o víkendech je 

možné biologicky rozložitelný odpad ponechat před danou nemovitostí a to po telefonické 

domluvě, tel. – starostka obce Marcela Novotná – 724 181 525.  

 

Velkoobjemový kontejner 
  Velkoobjemový kontejner, který je umístěn v areálu bývalé výkupny 

druhotných surovin ( plechová vrata nad obecním úřadem), je přístupný do 

29.10.2016 každou sobotu od 9.00h do 11.00h.  

Do tohoto kontejneru lze ukládat pouze starý rozebraný nábytek, 

matrace, koberce, linolea, textilie, boty, lyže, sáňky, boby, kola, dveře, 

WC, umyvadla, plastové vany.  Lednice, pneumatiky, televizory a jiné 

elektrospotřebiče do velkoobjemového kontejneru nepatří. Veškeré elektrospotřebiče jsou 

sváženy v rámci zpětného odběru zdarma vždy na jaře a na podzim. 

 

Sběrový den nebezpečného odpadu a výrobků pro zpětný odběr  
V sobotu 8. října 2016 proběhne v naší obci sběr nebezpečného odpadu. 

 

Nebezpečné odpady –AKU baterie, vyřazené léky, plechovky od barev a oleje, pneumatiky 

od osobních automobilů, vyjeté oleje apod. 

 

Výrobky pro zpětný odběr - lednice, televizory, mrazáky, zářivky, počítače, monitory, 

elektronické nářadí, hračky apod. 

 

Výše uvedený odpad předejte OSOBNĚ přímo na místě BEZPLATNĚ pracovníkům 

firmy AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. 

Přijedou do Vaší obce se speciální svozovou technikou. 
 

 

MÍSTO A ČAS: 

 

U sběrny odpadů 9 00 –  10 00 hod. 



Volby do  Zastupitelstva Libereckého kraje 
Volby do Zastupitelstva Libereckého kraje se uskuteční v pátek dne 7. října 2016 od 14.00  

hodin do 22.00 hodin a v sobotu dne 8. října 2016 od 8.00 hodin do 14.00 hodin  v zasedací 

místnosti obecního úřadu, Mistrovice čp. 51, Nový Oldřichov. 

Právo volit do Zastupitelstva kraje má státní občan České republiky, který alespoň druhý den 

voleb(tj. sobota 8.10.2016) dosáhl věku nejméně 18  let . 

 Při volbách do Zastupitelstva kraje MÁ volič, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v 

jehož stálém seznamu, popř. zvláštním seznamu (vedeném zastupitelským úřadem) je zapsán, 

právo žádat o vydání voličského průkazu. 

 Voliči zapsanému ve stálém seznamu (vedeném obecním úřadem), který nebude moci 

volit ve „svém“ volebním okrsku - vydá OBECNÍ ÚŘAD na jeho žádost voličský průkaz 

a poznamená tuto skutečnost do stálého seznamu a po jeho uzavření (tj. středa 5.10.2016) 

do výpisu ze stálého seznamu voličů pro okrskovou volební komisi. Tento volič 

s voličským průkazem své volební právo může uplatnit v kterémkoliv volebním okrsku 

spadajícím do území obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny a v jehož územním 

obvodu je přihlášen k trvalému pobytu.  

  

Volič může požádat o vydání voličského průkazu pro volby do Zastupitelstva kraje ode dne 

vyhlášení voleb, a to:  

a) písemným podáním opatřeným ověřeným podpisem voliče, doručeným nejpozději  7 

dnů  přede dnem  voleb (tj. do 16.00 hod. pátku 30.9.2016) tomu,  kdo stálý seznam (tj. 

obecní úřad) vede, nebo  

b) osobně  do okamžiku uzavření stálého seznamu vedeného obecním úřadem (tj. do 16.00 

hod. středy 5.10.2016); v tomto případě není třeba ověřeného podpisu voliče; totožnost 

voliče - žadatele musí být pověřeným pracovníkem na místě ověřena 

Voliči bude umožněno ve volební místnosti hlasovat poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní 

občanství ČR ( platným občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR ) popř. předložením 

voličského průkazu. 

Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování 

umožněno. 

Hlasovací lístky budou dodány voličům nejpozději tři dny přede dnem konání 

voleb. Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

Po obdržení volební obálky vstoupí volič do prostoru určeného pro úpravu 

hlasovacích lístků. Zde vloží do úřední obálky jeden hlasovací lístek, na kterém 

může zakroužkováním pořadového čísla nejvýše čtyř kandidátů, uvedených na témže 

hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost ( preferenční hlasy). 

Voliči, který se před hlasováním neodebral do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích 

lístků, okrsková volební komise hlasování neumožní. 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve dnech voleb 

také okrskovou volební komisi o tom, aby mohl hlasovat mimo volební místnost a to pouze 

v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. 

V takovém případě komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou. 

Požádat lze telefonicky na tel. č. 487 767 220. 

 



ČESKOLIPSKO – POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY V OBORU ZUBNÍ LÉKAŘSTVÍ 

ORDINAČNÍ HODINY  soboty, neděle, svátky od 8.00 – 12.00 hodin 

 

 

sobota 3.9.      neděle 4.9. 

MUDr. Eva Frýdová    Krajská nemocnice Liberec a.s. 

Hvězdovská 178, Mimoň    Jablonecká 15, Liberec 

tel. 487 862 176     tel. 485 102 379 

 

 

sobota 10.9.      neděle 11.9. 

MUDr. Jiří Kraus     MUDr. Eva Pušková 

Malá 1167/22, Česká Lípa    Liberecká 99, Nový Bor 

tel. 487 834 603     tel. 728 831 917 

 

 

sobota 17.9.      neděle 18.9. 

MUDr. Jarmila Vyčichlová    Krajská nemocnice Liberec a.s. 

Okružní 636, Mimoň     Jablonecká 15, Liberec 

tel. 774 649 096     tel. 485 102 379 

 

 

sobota 24.9.      neděle 25.9. 

Krajská nemocnice Liberec a.s.   MUDr. Hana Jandlová 

Jablonecká 15, Liberec    28. října 3004, Česká Lípa 

tel. 485 102 379     tel. 725 865 051 

 

 

středa 28.9. 

MUDr. Ivana Adamcová 

Markvartice 98, Jablonné v Podještědí 

tel. 487 762 223 

 

 

Poděkování 

Obecní úřad děkuje p. Jaroslavu Benešovi, který zdarma opravil dřevěnou 

kolíbku pro vítání občánků.   

 

 

 

 



Zajímavosti z evidence obyvatel 

Nejčastější mužské jméno v obci: 

1. místo  Jan  28 osob 

2. místo  Josef  24 osob 

   Petr  24 osob 

3. místo   Pavel   22 osob 

 

Nejčastější ženské jméno v obci: 

1. místo  Jana  16 osob  

2. místo  Lenka  14 osob 

3. místo   Marie  12 osob 

   Věra  12 osob 

 

Nejčastější mužské příjmení v obci: 

1. místo  Jonáš 

2. místo  Pokorný 

3. místo  Koník 

 

Nejčastější ženské příjmení v obci: 

1. místo  Jonášová 

2. místo  Benešová 

3. místo  Píchová 

   Pokorná 

 

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

       mobil - místostarostka obce:  732 150 650 

      mobil – účetní obce:   730 145 208 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp                                                                          
úřední hodiny úřadu: PO a ST  08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa   
 

 

 

 

http://www.obecnovyoldrichov.cz/
mailto:uradoldrichov@seznam.cz


 

Vzpomínka 
Dne 26. května 2016 zemřela v Praze ve věku nedožitých 96 let paní Marie 

Kučerová, rozená Šulková, rodačka z Nového Oldřichova, kde prožila většinu 

svého života. 

  

Kdo jste ji znali, věnujte ji prosím tichou vzpomínku. 

Za celou rodinu syn Jiří 

 

 

 

 

 

Výkup kaštanů a žaludů 

výkupní ceny:            kaštany     3,-Kč/kg 

                             žaludy             5,-Kč/kg 

      

Plody vykupuje Ladislav Šulek, Nový Oldřichov 99 

 

 

CVAK hledá lektora cvičení 

Máte certifikát na nějaký druh cvičení? (Power Jóga, Jóga, Pilates, Aerobic, Zumba, zdravotní 

cvičení apod.?) Nebo víte o někom, kdo ho má? 

Chtěli byste/chtěl by vést svůj kurz? Může/te ve CVAKu  

Napište nám na centrum@centrumcvak.cz nebo se u nás zastavte osobně. 

 



Unie rodičů 

Zdravím Vás přátelé a kamarádi….. 

prázdniny nám utekly jako voda a my už se nemůžeme dočkat, až se všichni 

opět setkáme  

Proto Vám ,,běžím “ rychle zvěstovat, že tak učiníme 30. září 2016 na tradiční 

stezce odvahy, kterou jsme pro Vás letos maličko pozměnili.  

Pokud nám počasí dovolí, rádi bychom stezku odvahy protáhli o spaní na hřišti. 

Podmínky přizpůsobíme počasí a počtu dětí. Podrobnější informace Vám včas 

sdělíme. Bude to takové malé překvapení, na které se můžete spolu s námi 

těšit. 

Zároveň mi dovolte, popřát Vám šťastné vkročení do nového školního roku, 

hodně optimismu, elánu a vytrvalosti. Rodičům pak pevné nervy a jen samou 

radost z úspěchu svých ratolestí                                               

                                                                                                        Jana Podlipná 

                                                                                                 předsedkyně Unie rodičů 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ru0K8uYEZWw 



Fotbal pro malé fotbalisty 

Opět začínáme …… 

Prázdniny jsou u konce a my jsme se opět vrhli na intenzivní tréninky 

nadějných, mladých fotbalistů. Těší nás váš zájem naučit se základům fotbalové 

techniky, kondičním běhům, užít si spousty legrace a posílit řady budoucích 

fotbalistů TJ Jiskra Nový Oldřichov.  

Díky hojnému počtu dětí ve věku 5 – 8 let jsme mohli pro sezónu 2016/2017 

přihlásit děti do soutěže Okresního přeboru, mladší přípravku. 

Začínáme už v neděli 4. září 2016 v 10.00. hod. a na první zápas vyjedeme na 

hřiště v obci Jezvé, kde se utkáme se soupeřem H. Police/Stružnice.  

Zveme tímto nejen rodiče hráčů, ale i všechny fanoušky na historicky první, 

soutěžní zápas těchto dětí. 

A vy ostatní, chlapci i dívky, kteří ještě nejste mezi námi a je vám od 5ti – 12ti 

let? 

Přijďte se přihlásit do klubu mladých fotbalistů, přijďte se podívat, zda by Vás to 

bavilo, přijďte si prostě zahrát. 

Každý čtvrtek v 17.00.hod. na fotbalovém hřišti TJ Jiskra v Novém Oldřichově. 

 

                                                              Těší se na Vás 

                                                                                      Petr, Zbyněk a Petr 

 

 

 

 

 



70.výročí založení TJ Jiskra Nový Oldřichov  -  ZMĚNA! 
V minulém čísle zpravodaje jsme Vás informovali o předběžném programu 
oslav 70. výročí založení TJ Jiskra Nový Oldřichov, která se koná 24. září 2016. 
Hlavním programem měl být odehrán charitativní zápas staré gardy Nového 
Oldřichova proti Real Top Praha, který je složen ze známých osobností 
kulturního života. Bohužel, jak to tak bývá, vždy nevyjde vše tak, jak je 
naplánované a v některých situacích musíme upřednostnit to, co je důležitější. 
Což nastalo v tomto případě, kdy jsme byli nuceni tento zápas zrušit. Hosté 
z Real Top Praha nám do této chvíle nepotvrdili jména známých osobností, 
které by se měli zápasu zúčastnit. Mrzí nás, že v tuto chvíli přicházíme o tento 
sportovní a kulturní zážitek, ale není možné tak velkolepou akci stavět jen na 
příslibu, že známé osobnosti přijedou. Je pro nás velmi důležitá vaše 
spokojenost, nemohli jsme tedy riskovat a čekat, kdo přijede.  Nicméně oslavy 
výročí 70. let založení TJ JISKRA Nový Oldřichov se uskuteční, přijďte se podívat 
na fotbalové hřiště na bohatý program:                                                               
         

10,00 h    oslavy zahájí  zápas  mladší přípravky N.Oldřichov – N.Bor 
11,00-12,00h  zápas HC Česká Lípa - starší žáci N. Oldřichov 
13,00 h    vystoupení roztleskávaček odstartuje odpolední turnaj v 
malé kopané mezi sousedními obcemi včetně staré gardy 

17,00 h   živá hudba-   hraje skupina Garance 

 
Během dne:  
-  bubenická show – Hluchá parta  
-  soutěže ve fotbalových dovednostech  
-  zdarma skákací hrad pro děti  
 - výstava fotek z historie TJ JISKRA Nový Oldřichov   
- ochutnávka výrobků pečených z jablek " Jablečné snění" od Českého 

zahrádkářského svazu 

 

Občerstvení zajištěno  

Posezení je zajištěno i v nepříznivém počasí 

Vstupné dobrovolné pro " Klub nemocných cystickou fibrózou" 

 

Těšíme se na Vás 



 

 

 



CVAK ožil přes prázdniny pohádkovými 

příběhy 

     V průběhu července a srpna jste měli možnost každý čtvrtek navštívit CVAK a dostat se do 

pohádek. Letní počasí bylo letos nevyzpytatelné, a proto mělo „Letní pohádkování“ výhodu 

v tom, že se díky sálu mohlo konat za každého počasí. 

     Každý čtvrtek za Vámi přijeli herci z různých koutů středních, severních a západních Čech, 

aby Vám zpříjemnili podvečer. Byli to jak profesionálové, tak ochotníci a všichni ze sebe 

vydali maximum, abyste se příjemně bavili a chtěli přijít znovu. 

     Každá pohádka dopadla dobře, přesně jak to má být a zároveň nás každá z pohádek 

poučila. Například být nafoukaný, lakomý, vymýšlet si a být hamižný, se rozhodně nevyplácí, 

tak si na to dejte všichni pozor! ;) 

     Děti se mohly s pohádkovými postavami vyfotit, mohly si osahat loutky, kolikrát byly také 

samy zapojeny do děje. 

      Celým „Letním pohádkováním“ Vás provázela Klaunka 

Blanka, která se na děti pokaždé moc těšila a vzkazuje Vám: 

„Jsem moc ráda, že Vás na „Letní pohádkování“ chodilo 

tolik, největší počet návštěvníků byl 53, což je naprosto 

fantastické! Rozzářené obličeje dětí, spokojení rodiče a 

herci, kteří si pochvalovali prostředí a atmosféru, dokazuje, 

že „Letní pohádkování“ roku 2016 mělo úspěch. Děti, mám 

Vás ráda a věřím, že si nenecháte ujít „Letní pohádkování“ 

ani v příštím roce! “. 

     Klaunka Blanka to řekla krásně a prozradila, že pro Vás skutečně na příští rok bude opět 

připraveno „Letní pohádkování“, máte se na co těšit. 

     Děkujeme Vám za Vaši přízeň a věříme, že se uvidíme také při akcích připravovaných na 

podzim a zimu. 

Ing. Lucie Macnerová 

Vedoucí CVAKu 



 

 



 

 

KDE SE DOZVÍM O AKCÍCH KONANÝCH VE CVAKU? 

     Abyste nepřišli o akcičky konané ve CVAKu a přesně věděli, kde se o akcích dozvíte, připravila jsem 

pro Vás tento krátký informační článek. 

     Na prvním místě doporučuji Facebookové stránky, jelikož je to v dnešní době nejrychlejší zdroj 

informací. Na Facebooku jsou od nás uveřejňovány veškeré akce včetně informací k nim, okamžitě na 

něj vkládáme fotografie ze všech proběhlých akcí.  

     Další možností je sledovat naše webové stránky www.centrumcvak.cz, kde opět naleznete veškeré 

připravované akce. Webové stránky však musí být pro návštěvníky jasné a přehledné, proto zde 

například nenajdete fotografie ze všech akcí, ale jen z těch více reprezentativních. 

     Jelikož je Vás spousta těch, kteří nemají přístup k internetu, veškeré připravované akce pro Vás 

samozřejmě uveřejňujeme také v informačním měsíčníku, takže ho určitě nepřestávejte odebírat .  

     Zároveň má CVAK svou vývěsku přímo u hlavního vchodu, kde najdete plakáty ke všem akcím. 

Jelikož jste byli v letních měsících zvyklí hodně navštěvovat terasu, umístili jsme plakáty také na okno 

u terasy, abyste měli informace co nejblíže u sebe. V průběhu podzimu tomu tak také bude. 

     Další plakáty pak můžete hledat na vývěsce vedle pošty, kde nám spolek zahrádkářů umožnil 

využívat jejich nástěnku. Tímto jim veřejně děkujeme za jejich vstřícnost! Vážíme si toho. 

     A posledními, neméně důležitými místy pro uveřejnění plakátů, jsou vývěsní plochy na 

cyklotrasách, jak směrem z Kamenického Šenova tak od České Lípy. 

     Toto jsou stěžejní místa, která se rozhodně vyplatí sledovat, pokud nechcete, aby Vám unikla 

některá z akcí ve CVAKu.  

Ing. Lucie Macnerová 

Vedoucí CVAKu 

 

 

 

 

 

http://www.centrumcvak.cz/
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